





«UCTUHHOE MHEHMUE
BEJIET HAC
K IPABUJIbHBIM
TEUCTBUSIM ».

C. CreBun



«MbICJIb
CTPEMUTCSA CTATH
TEVUCTBHUEM».

U.HBIOTOH



HMMeroT 11 CMBIC/I BBIPAYKEHU S

3/—19 Y3
7 V-7

V=35 {27




KOPEHb HEYETHOMU CTEINNEHU
CYIIECTBYET U3 JIIObOTI'O YU CJIA

-KOPEHb YETHOU CTEIIEHU
OIIPEJIEJEH

TOJIBKO /11 HEOTPUUIATE/JIBHOTIO
YUCJIA



HAWUJUTE OBJIACTDH OINNPEJAEJIEHUA
BBIPAYKEHUA:

Vx+8
Vy =2
Q/(a+5)(a —6)




PACITOJIOXXHTE B ITOPAJAKE YbbIBAHHA :

V2 33 46



M3BbABbBI'ECb OT MPPAILIMOHAJIbHOCTH
B 3BHAMEHATEJIE:

1
J5
1

Ja—+s




TTOKA3ATb, UTO:

\20-+14+/2 +?i 20—14+/2 =4



%/ 20+14+/2 +%/ 20—14+/2 =4

PEHIEHHE:
1IYCTD

%/ 20+14+/2 =m
%/ 20-14+/2=n




~ TOTZA 10 YCJIOBUIO
IIl+Il=4
Hangem npousBezeHue

3 3
IleIl= \/20+14\/5X\/20—1 4\/52

J(20+144/2)(20-14+2) =3/400-392 =2




[lonyyaem:
m+n=4

mXn=2

CireaoBare/IbHO M M N
SIBJISAIOTCSI KOPHSMU
KBaJAPaTHOTO YPAaBHEHUS:



x° —4x+2=0

PemvB 3TO ypaBHeHUe, HAXOAUM KOPHMU:

M=2+JZ
x§=2—JZ



n=2—+2
m+n=2+2+2-+2=4

YTO M TPE€0OBAIOCH IOKA3aTh



JTOMAIITHEE 3A TAHHE:

39-4+/20 +3/9—/80 =3

IIPOBEPb PABEHCTBO




3AJIAYA BXACKAPDI

JTOKA3ATb:

\/10+\/ﬁ+\/@+\@:f2+ 3445




PEILIEHHE:

Bozeedem 06e uacmu pasercmea e keadpam.
Yuumwiean, ymo ob6e uacmu pagerncmea

noJjioxcumeJ’ibHosl U
(a+b+c)? =a?+b*+c?+2ab+2bc+2ac

IHonyuum:

10+@+M+@:2+3+5+2f6+2\5+2\@
10+V§Z+vqa+v%6:2+3+5+V§Z+V%6+V26

10+@+«/@+«/@:10+\/274+\/E+«/@

Yymo u mpeboeasiocb, dokazambw



[IpeacraBbTe BhIpaXkeHHeE B BUe IpO0OH,
3HaMeHaTe/Ib
KOTOPOU HE COAEPXXUT paJUuKaa:
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1 1
V7 =45 J11-47 11-+5
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